

**Информация о производственных несчастных случаях
с тяжелыми последствиями в состоянии алкогольного опьянения в
Гродненской области за январь-декабрь 2022 года
(всего пострадавших – 3)**

Волковысский район – 1 (тяжелый)

1 ноября 2022 года около 18.25 на МТФ Залучаны в молочном блоке при включении доильного оборудования получил тяжелую электротравму 37-летний слесарь по ремонту сельскохозяйственных машин и оборудования РСКУП «Волковысское» Волковысского района Хицун Артур Евгеньевич (содержание алкоголя в крови 2,12 промилле).

Лидский район – 1 (тяжелый)

13 ноября 2022 года около 14.00 часов после окончания рабочей смены, оказывая помощь в погрузке рулона сена в гужевую повозку для доставки его место кормления КРС, находясь на стоге сена, поскользнулся и получил тяжелую травму левой ноги 50-летний животновод КСУП «Едки-Агро» Лидского района Волохов Геннадий Николаевич (содержание алкоголя в крови 1,27 промилле).

г.Гродно - 1 (тяжелый)

14 сентября 2022 года около 14.00 на строительном объекте «Капитальный ремонт здания № 1 ГУО «Средняя школа № 13 г.Гродно» с заменой кровли» по адресу: г.Гродно, ул.Березовая, 2, упал с высоты 8,4 метра и получил тяжелые травмы 31-летний мостовщик УГП «Трест «Гродногорстрой» г.Гродно Млынчик Андрей Викторович (содержание алкоголя в крови 0,83 промилле).

Справочно: в состоянии алкогольного опьянения в январе-декабре 2021 года находились 2 погибших.